

## 菏泽年底实现乡村医生签约服务全覆盖

# 咱农民将签约“家庭医生”

本报菏泽11月20日讯(记者 李德领) 菏泽农村居民将有属于自己的“家庭医生”。近日,菏泽市卫生局下发《菏泽市乡村医生签约服务工作的意见》,要求2012年底实现全市乡村医生签约服务全覆盖,村民可自愿选择医生,与其进行签约,乡村医生签约服务协议原则上一年一签,期满后农村居民可选择自动续约或另选乡村医生签约。

据悉,乡村医生签约服务可按照乡镇卫生院技术人员划片包村指导、村卫生室乡村医生包户包人原则,建立稳定的契约型服务关系,在双方充分了解乡村医生签约服务内涵的前提下,由村民自愿选择医生,以户为单位签订相关服务协议,享受签约服务。村卫生室是签约服务主体,乡村医生是签约服务第一责任人,负责对签约居民提供服务,每位乡村医生签

约的农民家庭户数控制在200户左右,服务人数以不超过1000人为宜。乡村医生签约服务协议原则上一年一签,期满后村民可选择自动续约或另选乡村医生签约。

签约后,乡村医生将以签约居民需求为导向,以居民健康档案为基础,以60岁以上老年人、0-6岁儿童、孕产妇、慢性病人、重型精神病患者等为重点服务对象,对行动不便的签约对象提供电话咨询、上门服务,为慢性病、重型精神病患者提供每年不少于4次的健康咨询和分类指导服务。

乡村医生为签约村民提供一般常见病、多发病的诊疗服务,接受居民监督。乡村医生的门诊日志由村卫生室统一存档,乡镇卫生院每月进行审核,并记入乡村医生考评档案,作为对乡村医生执业考核的依据。

此外,乡村医生以建立居民规范化健康档案为基础,在乡镇卫生院专业技术人员指导下,乡村医生每年对签约居民进行1次健康状况评估,及时发现存在的健康危险因素、危害健康行为等健康问题,并根据评估结果,量体制订个性化健康方案,使居民既了解自己的健康状况,也知道如何进行预防保健。如遇有疑难、急重症或受条件限制,需要转上级医院诊疗的病例,乡村医生要为签约农民及时提供上级医院预约诊疗和双向转诊服务。

“开展乡村医生签约服务,充分发挥乡村医生的作用,建立乡村医生与农村居民间的契约式服务关系,不仅可以提高村民的医疗、预防、保健、康复等卫生服务水平,还可发挥乡村医生健康守门人的作用。”菏泽市卫生局相关负责人说。

### ○大爱父母登记捐献儿子器官

## “大义”父母 收到九千元爱心款

本报菏泽11月20日讯(记者 李德领) 20日上午,袁振的班主任崔红文、高三级部主任崔双进等人,带着同学们的祝福来到菏泽市立医院看望袁振,并为其送来8902.4元爱心款。

袁振遭遇车祸将近2个月,目前仍处于昏迷状态,意识完全丧失。据ICU主任李秀宪介绍,可能是因为肺部感染或者血液系统感染,19日晚,袁振突发高烧,但现在处于低烧状态。

17日晚上,袁振的班长李庚在学校发起为袁振捐款的倡议,4个文科班一晚上共捐2500元爱心款,李庚于18日上午将爱心款交到袁振的父亲袁振松的手中。

李庚回到学校后,将捐款的事告诉级部主任,并联合校团委,于周日晚上在高三部发起捐款倡议。“我们整个高三年级,除去上次捐款的4个班,现在28个班共捐款8902.4元,校领导及老师们也奉献了

爱心。”李庚说。  
“我们学校的学生多是来自农村的孩子,且住校的较多,得知袁振的情况后,都积极奉献爱心,这次捐款我们只是面向高三同学,有些高二同学得知情况后,也来奉献爱心。”说到为袁振捐款的事,同学们的举动令李庚很感动。

据班主任崔红文介绍,袁振在班级人缘很好,学习也不错,并在班级担任组织委员,同学们都喜欢和他在一起交流。“希望更多的爱心人士能够帮帮这个孩子,让他能够渡过难关。”

自从袁振转到市立医院ICU后,袁松涛就一直在家属等候区等候,一刻不敢离开,虽然为了给袁振看病花了不少钱,但他从来没有想过放弃。“只要一有线索,我们都不会放弃孩子。”

如果你想奉献自己一份爱心可以联系袁松涛,电话:13465300500。

### ○靓源周行一善

## 单亲家庭姐妹俩获资助

11月20日,菏泽市、牡丹区妇联联合蚂蚁义工团菏泽市靓源美容美发化妆摄影学校分团为牡丹区何楼办事处贫困单亲家庭女童李亚宁、李雪姐妹送去千元助学金。靓源美容美发化妆摄影学校负责人表示,每周会资助一个品学兼优的贫寒学子,每次资助1000元,菏泽八县两区的所有符合条件的学生都可以报名。  
本报记者 陈晨 摄影报道



## 5年10万公里 风行汽车全系延长保修回馈客户

据笔者了解,为了更好地回馈风行汽车车主对风行汽车品牌的信赖与支持,更好地提升服务品质,自9月1日起,风行汽车在全国范围内启动“关爱的心——风行汽车延长保修回馈客户”活动,风行汽车旗下菱智、景逸全系车型,整车保修期均延长至5年/10万公里。另外针对目前消费者普遍关注的特殊部件及易损配件,风行汽车也相应提供了超长质保。更长的保修期和更广的保修范围,将给用户带来更多的实惠和关爱,进一步免除了汽车消费者的后顾之忧。另一方面,也显示了风行汽车对自

身产品的充分自信及尊重客户价值的态度。

风行汽车此番推出的5年/10万公里延保服务,是一次全面的提升服务。具体内容:风行汽车整车保修期从菱智2年或5万公里、景逸最高4年或10万公里,分类质量保修期统一延长至5年或10万公里,其中电器件保修期从1年半或3万公里延长至3年或6万公里,相关功能件从2年或4万公里延长至3年或6万公里,易损耗件从3个月或5千公里延长至6个月或1万公里(蓄电池、制动盘、轮胎延长至1年或2万公里)。从2012年9月1日起,凡购车发票的风行汽车车

辆,均可享受到超长延保服务。

因此,风行汽车承诺全系保修期提升至5年/10万公里,同时将全能商务车菱智也纳入其中,这是一个质的提升,可以大幅度地降低消费者后期的维修费用,也降低了消费者的整体用车成本。这样的保修期延长服务,体现了厂商对于自身产品质量的信心,更为重要的是通过质保承诺,主动承担起消费者在购车第三年以后相对较高的维修费用。

(王兆烽)

## 斯巴鲁安心用车100%

近日,笔者从中冀斯巴鲁菏泽4S店了解到,为回馈广大用户,在区域内开展“斯巴鲁安心用车100%”的客户关爱活动,中冀斯巴鲁秉承“客户第一”的宗旨,给客户全方位关怀,使客户在“0”损失的条件下心安用车。

此次活动主要包括以下几项内容:对9月10日至21日期间在“保约”活动中中冀斯巴鲁区域受损的客户车辆,超出保险理赔范围的维修费用,由中冀斯巴鲁承担;购买12款以前(含12款)森林人、傲虎车型新车,赠送价值约7000元至10000元1年全险;购买12款以前(含12款)森林人车型享受价

值7500元2年或6万公里(以先到为准)免费常规保养(机油、机滤、工时费)服务;客户感谢日活动延长至10月31日,客户免费享受18项全车检测,并赠送原厂机油滤芯一只;今后在“保约”活动中受损的斯巴鲁车辆,中冀斯巴鲁承诺协助车主进行保险理赔,理赔不足部分的维修费用由中冀斯巴鲁公司承担。

截止9月底,中冀斯巴鲁已在华北、东北、西北、西南20个省市建成4S店118家,先后设立了6000平米集仓储、物流于一体的国内最大进口汽车配件中心库;设立了400 818 4860客服中心;成立24小时全国汽车道路紧

急救救援中心同时在区域内4S店推行庞大连锁服务之家,为车主提供维修预约、智能提醒、小型聚会等多项专享服务;在汽车业内首次由经销商投资导入500台维修代步车,供客户在等待维修时代步之用;2010年6月,进行了全系车零配件降价,让利消费者;2011年,首家推出了进口车延保服务,使客户得到更多实惠。

此次活动体现了中冀斯巴鲁对用户的高度责任心,处处为用户谋利益,坚持“顾客满意”的服务宗旨以切实的服务,让所有用户都体验到安心与便利。

(小燕)

全时四驱 定义安全新标准

冰雪道路不用愁 只要拥有斯巴鲁

安心用车100%

2012年10月16日起,在中冀斯巴鲁区域内:

- 1 对9月10日至21日期间在“保约”活动中受损的客户车辆,超出保险理赔范围的维修费用,由中冀斯巴鲁承担。
- 2 购买12款以前(含12款)森林人、傲虎车型新车,赠送价值约7000元至10000元1年全险。
- 3 购买12款以前(含12款)森林人车型享受价值7500元2年或6万公里免费常规保养(机油、机滤、工时费)服务。
- 4 今后在“保约”活动中受损的斯巴鲁车辆,中冀斯巴鲁承诺协助车主进行保险理赔,理赔不足部分的维修费用由中冀斯巴鲁公司承担。

详情请洽当地经销商



进口 4S店 全国 4S店 进口 4S店

斯巴鲁汽车总分经销商

网址: www.subaru-bj.com 客服电话: 400 818 4860



中冀斯巴鲁 菏泽 专卖 销售电话: 5153355 5153366  
售后电话: 5156000 投保电话: 5152233  
地址: 菏泽开发区黄河东路800号正大汽车广场内(交通汽车大市场对面)